
                      　 イ ンフ レ ーショ ン（ イ ンフ レ ） に関する 次の記述のう ち妥当なのはど れか。

１ ． イ ンフ レ は発生要因によ って分類する こ と ができ ， 個人消費などの増加によ って

発生する のはコ ス ト プッ シュ ・ イ ンフ レ ， 原材料価格などの上昇によ って発生す

る のはディ マンド プル・ イ ンフ レ と 呼ばれる 。

２ ． 物価上昇率が年 １０ ％程度に達する イ ン フ レ はハイ パー・ イ ン フ レ と 呼ばれる 。

ハイ パー・ イ ンフレ は第一次世界大戦後のド イ ツで発生し た後はど こ の国でも 発

生し ていない。

３ ． 株価や地価など資産価格が継続的に上昇する 現象は資産イ ンフレ と 呼ばれる 。 日

本では １９７０ 年代前半に石油危機が発生し ， 消費者物価の上昇率が低い水準に落

ち着いている 中で， 株価や地価が数倍に値上がり する 資産イ ンフ レ が発生し た。

４ ． 景気の停滞と 物価上昇が同時に進行する こ と があり ， こ れはス タ グフ レ ーショ ン

と 呼ばれる 。 ス タ グフレ ーショ ンの下では， 中央銀行が景気対策と イ ンフ レ 対策

のど ちら を優先すべき かと いう 問題は発生し ない。

５ ． イ ンフ レ の下では， 賃金の増加率が物価上昇率を下回る 人にと っては， 実質的な

賃金が減少する 。 ま た， 元本が名目的に固定さ れている 預金など の金融資産につ

いては， 元本の実質的な価値が減少する 。
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個人 A と 個人 B の２ 人から 成る 経済を考える 。 図は， 個人 A ， 個人 B の公共

財の限界便益曲線 AA ′ ， BB ′ と 公共財の限界費用曲線を示し ている 。 公共財の最適供給

量に関する 次の文中のア～エに入る も のがいずれも 妥当なのはど れか。

公共財の社会全体の限界便益曲線は， 個人の限界便益曲線を  ア  方向に足し 合わ

せたも のである から ， イ  の折れ線 ウ  で示さ れる 。 公共財の最適な供給量は， 折

れ線 ウ  と 限界費用曲線と の交点 E で決ま り ， こ の条件は公共財についての エ

条件と 呼ばれる 。

ア イ ウ エ

１ ． 垂直 図Ⅰ DD′ B′ サミ ュ エルソ ン

２ ． 垂直 図Ⅰ DD′ B′ ナッ シュ 均衡

３ ． 垂直 図Ⅱ BDD′  サミ ュ エルソ ン

４ ． 水平 図Ⅰ DD′ B′ ナッ シュ 均衡

５ ． 水平 図Ⅱ BDD′  サミ ュ エルソ ン
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